

在参加竞选活动时 委内瑞拉反对党领导人遭枪杀

新华社加拉加斯11月26日电 委内瑞拉反对党民主行动党秘书长路易斯·曼努埃尔·迪亚斯25日晚在该国中部瓜里科州遭武装人员枪击身亡。

据当地媒体报道,枪击发生时,迪亚斯正与民主行动党一名议会选举候选人奥里图科河畔阿尔塔格拉西亚市参加竞选活动。目击者称,迪亚斯被附近一辆汽车中的武装人员击中倒地,在被送往医院不久后死亡。

枪击发生后,委内瑞拉反对党联盟“民主团结联盟”发表声明,强烈谴责该

暴力事件,称近期反对党联盟在全国多地举行的竞选活动中都遭到了暴力袭击,指责执政党支持者有意制造暴力事件破坏选举公平。委内瑞拉警方目前

正在调查枪击事件。官方尚未正式对此事作出回应。

委内瑞拉将于12月6日举行议会选举。

巴基斯坦: 一部长车队遇袭 两人死亡

新华社伊斯兰堡11月26日电(记者陈鹏)据巴基斯坦媒体26日报道,巴住房和工程部长阿克拉姆·汗·杜拉尼的车队当晚在该国西北部本努地区遭路边炸弹袭击,造成至少两人死亡、3人受伤,杜拉尼安然无恙。

报道称,爆炸发生时,车队正在驶往杜拉尼家乡的路上。炸弹炸毁了一辆警车,导致两名警察死亡,另外3名警察受伤。

警方表示,炸弹使用了约7公斤炸药,并由遥控装置引爆。目前尚无任何组织或个人表示制造了这起爆炸。

巴基斯坦总统侯赛因和总理谢里夫对此事件表示强烈谴责,要求相关部门尽快将罪犯绳之以法。

全球约1580万人接受治疗

艾滋病感染及死亡人数大降

新华社北京11月26日新媒体专电(记者陈鹏)据联合国艾滋病规划署24日说,全球有约1580万人在接受艾滋病治疗,结束艾滋病疫情的“快速通道”战略开始显现成果。

据路透社11月24日报道,在12月1日世界艾滋病日即将到来之际,联合国艾滋病规划署发布报告说,据它统计,新增HIV(人体免疫缺陷病毒)感染人数与2000年高峰期相比减少了35%,而艾滋病死亡人数与2004年高峰期相比下降了42%。

报告说:“过去15年来,应对艾滋病的努力取得了非凡进展。”

截至2015年6月,共有约1580万人在接受艾滋病治疗。而5年前这一人数还不到现在的一半,2005年则只有220万人。

联合国艾滋病规划署执行主任米歇尔·西迪贝说:“每隔5年,接受救命治疗的人数就会翻一番。我们需要再接再厉,结束艾滋病疫情并防止出现反弹。”

报道称,截至2014年底,全球共有

3690万人感染了引发艾滋病的HIV病毒。

世界卫生组织说,所有被确诊为HIV阳性的人都应该能够立即得到抗逆转录病毒药物治疗。抗逆转录病毒疗法能够抑制HIV,使患者有很大机会延长生命,过上相对健康的生活。

报道称,联合国艾滋病规划署去年启动了一项“快速通道”五年计划,目标是到2030年结束艾滋病疫情威胁。

美国白人警察遭起诉前数小时 枪杀黑人青年麦克唐纳视频曝光

视频显示,麦克唐纳当时在一条街道上行走,几辆警车在路中间停着。他想绕开从一辆警车上下来的两名警察。突然,其中一名警察拔出枪向他射击……

麦克唐纳躺在地上,伴随警察的枪击,至少两缕子弹造成的白烟从他身上飘起。视频最后,一名警察还从麦克唐纳手里拿走些东西。

芝加哥警方称,麦克唐纳当时行为异常,手持一把折叠刀,不光拒绝配合警察,还挥刀扑向警察,范戴克在其生命受到威胁的情况下才开枪。

如此暴行令人内心难安

麦克唐纳被枪杀视频公布后,数百人涌向芝加哥街头,抗议示威。

“我很生气,很受伤,”芝加哥南区一名牧师杰迪亚·布朗说,“我能感到我内心的伤痛。”

有示威者在芝加哥警察局外聚集,警察们在楼前围起一条防线,阻止示威者进入。大部分示威者在晚上11点前被驱散,一小撮人滞留不走。

在麦克唐纳遭枪击地点附近,几百名示威游行者高呼口号。33岁的示威

者莫妮克·瓦恩加德说:“他们最终指控了那个警察,这是一个好的开始。”

美国舆论认为,枪击视频的发布促使负责这起案件的检察官阿尔瓦雷斯正式起诉白人警察范戴克。这名检察官说:“这是暴力,令人寒心。看一个17岁青年死在如此暴行下令人内心难安。”

去年的弗格森事件以来,美国多次因种族问题爆发示威游行。去年8月,美国密苏里州弗格森市18岁黑人青年布朗遭到一名白人警察拦截搜查并被开枪打死,在全美各地引发持续大规模游行抗议并演变成暴力骚乱事件。

刘学(特稿·新华国际客户端)

美国贫民享用节日大餐



11月25日,在美国洛杉矶,慈善社团工作人员为贫民和无家可归者分发午餐。

感恩节前夕,美国洛杉矶慈善社团为数千贫民区居民和无家可归者提供免费节日大餐。

滨海|幸福里

城央湾区海景豪宅

开售 倒计时

8288 元/m²起

庆周岁 献大礼

★ 神话新品火热认筹 ★

10月领跑海口 11月神话再续

(建筑面积)95-150m²神话户型 新品再加推

幸福里,“我是双创小主播”,五万元大奖等你来 & 卡通嘉年华,孩子的梦想乐园,嗨翻幸福童年。

A-1 户型

四房二厅二卫
建筑面积:约150m²

不计入面积:58.60m²
计一半面积:25.11m²



6610 8999

海口湾 九小旁 滨海大道上

欢迎登陆 www.bhxfl.com (2015)海房预字(0038)号



幸福会成立啦!
扫描二维码 购房更优惠